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Título (e subtítulo separado por dois pontos (:), se houver)	Comment by Tiago Martins: máximo de 15 palavras;
em negrito;
1ª letra em maiúscula (exceto nomes próprios dentro do título);
deve ser claro e objetivo, mostrando o principal resultado do trabalho.

Título em inglês (e subtítulo separado por dois pontos (:), se houver)	Comment by Tiago Martins: máximo de 15 palavras;
em negrito;
1ª letra em maiúscula (exceto nomes próprios dentro do título);
deve ser claro e objetivo, mostrando o principal resultado do trabalho.

Nome completo do autor 1	Comment by Tiago Martins: [pt] Para cada autor, informar os dados (máx. 5)

1 Ultima graduação, nome da instituição por extenso (sigla entre parênteses).	Comment by Tiago Martins: Inserir a última graduação (Graduado, Especialista, Mestrado ou Doutorado);

Informar a modalidade apresentada (apresentado à Faculdade Santa Marcelina de Itaquera).	Comment by Tiago Martins: Inserir a modalidade de artigos ex: Editorial, artigo original, artigo de revisão, relato de caso ou TCC.

Endereço para correspondência: 	Comment by Tiago Martins: Informar e-mail dos responsáveis

Aprovado pelo COPEFASM/CEP -  da Faculdade Santa Marcelina P023/2020	Comment by Tiago Martins: Caso tenha sido aprovado no COPE/CEP, informar o numero de aprovação.

RESUMO

Texto direto, simples, de fácil leitura, com no máximo XXX palavras. Idioma principal do texto é o primeiro. Deve conter: Contextualização – uma ou duas sentenças que identifique onde seu trabalho está inserido dentro da grande área; Lacuna – sentença sobre o que ainda será trabalhado, o que necessita de pesquisa, o que ainda não foi entendido, o que ainda precisa ser estudado nesse campo de pesquisa; Propósito – principal objetivo do trabalho, o que foi feito. Tem que ter ligação com a lacuna; Metodologia – uma ou duas frases discorrendo sobre a metodologia utilizada; Resultados – identifica os principais resultados da pesquisa; Conclusões – como o resultado pode colaborar com o avanço da grande área em relação a sua área de pesquisa.
Palavras-chave: (palavras relevantes. Não extraídas do título. Separadas por ponto. Máximo 3 palavras).

ABSTRACT	Comment by Tiago Martins: Apresentar o resumo em inglês.

Direct, simple, easy-to-read text, with a maximum of XXX words. Main language of the text is first. It should contain: Contextualization – one or two sentences that identify where your work is inserted within the big area; Gap – sentence about what will still be worked on, what needs research, what has not yet been understood, what still needs to be studied in this field of research; Purpose – main objective of the work, what was done. It has to be connected with the gap; Methodology – one or two sentences discussing the methodology used; Results – identifies the main search results; Conclusions – how the result can collaborate with the advancement of the large area in relation to your research area.


Keywords: (relevant words. Not extracted from the title. Separated by a period. Maximum 3 words).
	

INTRODUÇÃO

Apresentar a introdução aqui.

MÉTODOS/METODOLOGIA	Comment by Tiago Martins: Caso necessário, outras seções podem ser criadas. Esta é a estrutura mínima! Recomenda-se usar até 2 níveis hierárquicos!

Descrever a metodologia usada.

CRITÉRIOS DE INCLUSÃO E EXCLUSÃO

Caso tenha critérios de Inclusão, incluir neste espaço.

DESENVOLVIMENTO/DISCUSSÃO

Seu texto aqui.

Figura/Gráfico/Tabela/Quadro 1 – Título da(o) figura/gráfico/tabela/quadro	Comment by Tiago Martins: Enviar as imagens com o máximo de qualidade possível. Não se preocupar com a organização ou layout, já que  essa etapa é posterior. Caso necessário, envie as imagens em alta resolução (formatos .TIFF – preferencial para imagens com muitas cores e detalhes, .EPS para gráficos, ícones e ilustrações, ou JPEG) como suplementares via sistema e indique a ordem para auxiliar a equipe editorial.


CONSIDERAÇÕES FINAIS/CONCLUSÕES	Comment by Tiago Martins: Trabalho pode possuir CONCLUSÕES E CONSIDERAÇÕES FINAIS, caso necessário

Seu texto aqui. 

REFERÊNCIAS	Comment by Tiago Martins: Ver Normas Editoriais ou entre em contato com a equipe editorial para outros exemplos!
1. Carrilho LE, Gotardelo DR, Ferreira VL. Método clínico centrado na pessoa no contexto da Atenção Primária em Saúde. Anais do CBMFC,2013; 12: 1508. 
2. Stewart M, et al. Medicina centrada na pessoa: transformando o método clínico. 3a.ed. Porto Alegre - Artmed Editora, 2017.
3. Rodrigues JLSQ, Portela M C, Malik AM. Agenda para a pesquisa sobre o cuidado centrado no paciente no Brasil. Ciência. saúde coletiva, Rio de Janeiro .2019; 24 (11): 4263-4275. https://doi.org/10.1590/1413-812320182411.04182018.







A responsabilidade de conceitos emitidos e de todos os artigos publicados caberá inteiramente aos autores.	Comment by Tiago Martins: Declaração de privacidade

Da mesma forma os autores serão responsáveis também pelas imagens, fotos e ilustrações inclusas no trabalho a ser publicado.


Exemplos de citações e referências 
· Um autor (sem espaços entre os prenomes) 
· Referência 
PETERS, J.D. Speaking into the air: a history of the idea of communication. Chicago: University of Chicago, 1999. 293p.
· Citação 
Peters (1999) ou / OR / o (PETERS, 1999)
· Dois autores (separar os autores por ponto e vírgula (;) sem espaços entre os prenomes)

· Referência 
GONZÁLEZ DE GOMEZ, M.N.; LIMA, C.R.M. de. (Org.). Informação e democracia: a reflexão contemporânea da ética e da política. Brasília: Ibict, 2011. 189p. (Série In Formation Colloquia, 1).
· Citação 
González de Gomez e Lima (2011) ou (GONZÁLEZ DE GOMEZ; LIMA, 2011)

· Três autores (separar os autores por ponto e vírgula (;) sem espaços entre os prenomes) 

· Referência 
AL-SUQRI, M.N.; LILLARD, L.L.; AL-SALEEM, N.E. Information access and library user needs in developing countries. Hershey, PA: Information Science Reference, 2014. 260p. (Advances in library and information science (ALIS) book series)
· Citação 
Al-Suqri, Lillard, e Al-Saleem (2014) ou (AL-SUQRI; LILLARD; AL-SALEEM, 2014)





· Mais de três autores (descrever o 1º autor seguido da expressão et al. Sem itálico) 
· Referência 
CROCCO, M.A. et al. Metodologia de identificação de arranjos produtivos locais potenciais. Belo Horizonte: UFMG, Cedeplar, 2003. 28 p. (Texto para Discussão, n. 212).
· Citação 
Crocco et al. (2003) ou (CROCCO et al., 2003)
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